16.06.2017., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Pismeni ispit vrednuje se s 45 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka.
Za pozitivnu ocjenu potrebno je 23 boda od ¢ega bar jedan u potpunosti to¢an zadatak.

1.

U Kkrugu na slici izraCunajte snagu svakog otpornika i snagu izvora. Poznato je: E=24V,
Ri=15Q, R, =20 Q, R3 =25 Q, R4 = 30 Q. (10 bodova)

Kondenzator C; povrsine plo¢a S1 =5 cm?, njihovog razmaka di = 0,12 mm sa dielektrikom
relativne dielektriénosti €1 =4 spojen je u seriju s kondenzatorom C: koji ima Sz = 8 cm?,

d2=0,13 mm i &2 = 4,5. IzraCunajte napon i energiju na svakom od kondenzatora uz napon
izvora E = 300 V. (10 bodova)

Zavoj na slici nalazi se u promjenljivom magnetskom polju. Brzina promjene magnetskog
polja je konstantna. Izraunajte snagu otpornika R tijekom promjene magnetskog polja te
odredite smjer struje, ako je: ®1=85mVs, ®>=50mVs, t1=0, t2=160pus, R=3Q.
(5 bodova)

U krugu na slici izraCunajte efektivne vrijednosti svih struja i napona, fazni pomak izmedu
napona i struje izvora te nacrtajte fazorski dijagram napona i struja. Poznato je:

e =300sin (2-10°t —60°), mV , R =22 Q, L = 100 uH, C = 100 nF. (10 bodova)

IzraCunajte snagu Ps otpornika Rs te snagu Pz Zenerove diode, ako je: Uu =8V, Rs =10 Q,
Uz =5V, Rt =20 Q. (10 bodova)
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RjeSenja pismenog ispita iz Osnova elektrotehnike 1 elektronike
odrzanog 16.06.2017.

1. P=2744 W

P, =1129 W

P, =0,9034 W

P, =5,488 W

P. =10,27 W

2. |u,=1873V

U,=112,7 V

W, = 2,588 pJ

W, =1,558

3. p =15951 kW

Struja te¢e u smjeru kazaljke na
satu.

4. Ur=UL=Uc=E=212,1 mV
Ir = 9,642 MA

L =10,61 mA

lc =4,243 mA

| =11,55 mA

¢ =33,42°

5. | P, =900 mw
P, =250 mwW

Zeljko Stojanovié
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